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 Wykonawcy zainteresowani
                                                                                                                                 udziałem w postępowaniu
                                                                                                            

Dotyczy: postępowania  przetargowego  o  udzielenie  zamówienia  publicznego  prowadzonego  w  trybie
przetargu  nieograniczonego  na  zadanie  pn.:  „Rozbudowa  i  przebudowa  budynku  zespołu
szkolno-przedszkolnego  wraz  z  zagospodarowaniem  terenu  i  infrastrukturą  techniczną  w
Gródkowie.”

PYTANIA I ODPOWIEDZI ORAZ ZMIANA TREŚCI SIWZ

1. W  związku  z  otrzymanymi  pytaniami  od  wykonawcy,  które  wpłynęły  do  Zamawiającego,  działając  
w trybie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity
Dz.U.  z  2015r.,  poz.  2164  z  późn.  zm.),  Zamawiający  –  Gmina  Psary,  przekazuje  treść  pytań  wraz  z
odpowiedziami:

Pytanie 1.
Zamawiający  wskazuje  które  elementy  wyposażenia  nie  należy  wyceniać,  ma  w  takim  razie  usunąć  je  
z przedmiaru (kosztorysu) czy przyjąć kwotę zero??
Odpowiedź.
Wszystkie  pozycje  w przedmiarze  załączonym do SIWZ,  które  Zamawiający  wymienił  w  załączniku  „Wykaz
wyposażenia  budynku  którego nie  należy  uwzględniać  w wycenie  oferty”  powinny pozostać  w przedmiarze
(kosztorysie) a Wykonawca wykreśla je lub wpisuje nie dotyczy.
Zamawiający  przypomina,  że  zgodnie  z  zapisami  siwz  przedmiar  robót  jest  elementem  pomocniczym  do
wyliczenia  ceny  ofertowej.  Wykonawca,  któremu  zostanie  udzielone  zamówienie  będzie  zobowiązany  do
przedłożenia  najpóźniej w dniu  podpisania umowy kosztorysu na kwotę ofertową. 

Pytanie 2.
Czy Zamawiający przewiduje inny termin składania oferty niż 3.11.2016??
Odpowiedź.
Zamawiajacy nie przewiduje zmiany terminu składania ofert.

ZMIANA TREŚCI SIWZ

2. Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy pzp Zamawiajacy zmienia treść SIWZ. 

ZAKRES ZMIAN

1. SIWZ Część I – Obligatoryjne postanowienia SIWZ.
- ust. 3  pkt. 3.4. Obowiązek zatrudnienia na umowę o pracę otrzymuje brzmienie:

„3.4. Obowiązek zatrudnienia na umowę o pracę. 

Wykonawca  zobowiązany  jest  zrealizować zamówienie  na  zasadach  i  warunkach  opisanych  

w SIWZ wraz z załącznikami.

1) Stosownie  do  art.  29  ust.3a  ustawy  Prawo  zamówień  publicznych  Zamawiający

wymaga, aby wszyscy robotnicy budowlani wykonujący roboty budowlane pod kierownictwem

Kierownika Budowy lub Kierowników Robót, wykonujący czynności w realizacji zamówienia w

zakresie: 

 czynności w zakresie prac konstrukcyjno-budowlanych, drogowych, elektrycznych, sieci

Na realizację zadania Gmina stara się uzyskać dofinansowanie z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach
Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2014-2020 (RPO WSL 2014-2020). W przypadku

otrzymania dofinansowania, procedury związane z odbiorem i płatnościami będą dostosowane do wymogów instytucji
zarządzającej RPO WSL 2014-2020.
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i instalacji - urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych,

sieci  i  instalacji  -  urządzeń  elektrycznych  i  elektroenergetycznych,   robotnicy  budowlani  

i  operatorzy  sprzętu  byli  zatrudnieni  przez  Wykonawcę  i  Podwykonawcę/ów  na  podstawie

umowy  o pracę w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r.- Kodeks pracy (Dz.U.

z 2014 r., poz. 1502 z późn. zm.).

1) Zamawiający wymaga, aby Wykonawca przed rozpoczęciem robót oraz co miesiąc przez

cały okres  ich realizacji  składał Zamawiającemu oświadczenie o sposobie zatrudnienia osób

wykonujących czynności, o których mowa w pkt. 1 wraz z wykazem tych osób.

2) W przypadku wątpliwości Zamawiającego co do obowiązku zatrudnienia pracowników

wykonujących  czynności,  o  których  mowa  w  ust.  1  na  umowę  o  pracę  przez  Wykonawcę,

podwykonawcę, Zamawiający zawiadomi Państwową Inspekcję Pracy o podejrzeniu zastąpienia

umowy o pracę z osobami wykonującymi pracę na warunkach określonych w art. 22 § 1 ustawy

Kodeks Pracy, umową cywilnoprawną”.

1. SIWZ Część I – Obligatoryjne postanowienia SIWZ.
 ust.  20  Informacje  o  formalnościach  jakie  powinny  zostać  dopełnione  po  wyborze  oferty  

w celu zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego.

 „pkt. 20.3.” – zostaje wykreślony 

1. SIWZ Część IV – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.
- ust. 4 Pozostałe warunki zlecenia pkt. e - otrzymuje brzmienie:

„e)    Wykonawca może dokonać wizji  w terenie.  Teren na którym planowana jest  inwestycja jest

terenem otwartym. Zamawiający powiadomił władze jednostki o możliwości zgłaszania się osób-

wykonawców w celu zaznajomienia się z warunkami i terenem planowanej inwestycji. Osoby

reprezentujące Wykonawcę po przybyciu na obiekt  w celu identyfikacji, proszone są o zgłoszenie

swojej obecności osobom z dozoru jednostki”.     

2. Wzór umowy  § 3 Inspektor Nadzoru, Kierownik budowy, Kierownik robót.
- ust. 11 Obowiązek zatrudnienia na umowę o pracę otrzymuje brzmienie:

“11. Obowiązek zatrudnienia na umowę o pracę. 

1) Stosownie  do  art.  29  ust.3a  ustawy  Prawo  zamówień  publicznych  Zamawiający

wymaga, aby wszyscy robotnicy budowlani wykonujący roboty budowlane pod kierownictwem

Kierownika Budowy lub Kierowników Robót, wykonujący czynności w realizacji zamówienia w

zakresie: 

 czynności w zakresie prac konstrukcyjno-budowlanych, drogowych, elektrycznych, sieci

i instalacji - urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych,

sieci  i  instalacji  -  urządzeń  elektrycznych  i  elektroenergetycznych,   robotnicy  budowlani  

i  operatorzy  sprzętu  byli  zatrudnieni  przez  Wykonawcę  i  Podwykonawcę/ów  na  podstawie

umowy  o pracę w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r.- Kodeks pracy (Dz.U.

z 2014 r., poz. 1502 z późn. zm.).

1) Zamawiający wymaga, aby Wykonawca przed rozpoczęciem robót oraz co miesiąc przez

cały okres  ich realizacji  składał Zamawiającemu oświadczenie o sposobie zatrudnienia osób

wykonujących czynności, o których mowa w pkt. 1 wraz z wykazem tych osób.
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2)  przypadku wątpliwości  Zamawiającego co do obowiązku zatrudnienia pracowników

wykonujących  czynności,  o  których  mowa  w  ust.  1  na  umowę  o  pracę  przez  Wykonawcę,

podwykonawcę, Zamawiający zawiadomi Państwową Inspekcję Pracy o podejrzeniu zastąpienia

umowy o pracę z osobami wykonującymi pracę na warunkach określonych w art. 22 § 1 ustawy

Kodeks Pracy, umową cywilnoprawną”.

1. Wzór  umowy § 14 Gwarancja i rękojmia.
- Treść § 14 ust. 9 otrzymuje brzmienie:

„- Na wykonane roboty budowlane Wykonawca udziela rękojmi na okres ………….. lat  od daty podpisania

protokołu końcowego odbioru robót budowlanych (okres rękojmi jest równy okresowi gwarancji,  jednak nie

mniej niż 5 lat)”.

Zamawiający  dokonał  stosownej  zmiany  w Ogłoszeniu  o  zamówieniu  zamieszczając  Ogłoszenie  o  zmianie  

Ogłoszenia.

Odpowiedzi  na  pytania,  zmiana  treści  SIWZ  wraz  z  załącznikami  i  Ogłoszeniem  o  zmianie  Ogłoszenia  

obowiązuje od dnia zamieszczenia na stronie internetowej i Biuletynie Zamówień Publicznych. 

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie. 

Zatwierdzam

          WÓJT

             /-/ Tomasz Sadłoń

 

Rozdzielnik:
1. Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ oraz zadający pytania

2. Strona internetowa Zamawiającego: www.bip.psary.pl

3. aa
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